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Kurz vědy o selhání jako první v Česku nabídne Univerzita Hradec 
Králové 

Univerzita Hradec Králové, 24. 5. 2021 

Hradec Králové, 24. května 2021 - Fakulta informatiky a managementu 
Univerzity Hradec Králové nabídne v zimním semestru akademického roku 
2021/22 studentům volitelný kurz “Věda o selhání”. Kurz připravuje děkan 
fakulty, profesor Josef Hynek, spolu s organizátorem populárních FuckUp 
Nights, Tomášem Studeníkem. Tříměsíční kurz poskytne vedle teoretického 
pohledu na lidské chyby a selhání také případové studie z různých sfér lidské 
činnosti, které přednesou inspirativní hosté jako chirurg Tomáš Šebek, 
expert na vzdělávání Bob Kartous, zakladatelka Zonky Lucie Tvarůžková 
nebo majitel úspěšného digitálního startupu STRV Ľubo Šmíd. Absolventi 
kurzu získají vyšší odolnost vůči neúspěchu, lépe si poradí s nepřízní osudu a 
budou připraveni uspět v turbulentním světě. 

Inspirací pro vznik kurzu byly obdobné programy na Harvardově univerzitě nebo 
ETH v Curychu, kde studoval také Albert Einstein. Tomáš Studeník MSc MBA, 
organizátor FuckUp Nights, vysvětluje, co ho přivedlo k myšlence dostat nezdary 
na českou akademickou půdu: “Imperativ úspěchu, dokonalosti a štěstí je 
všudypřítomný. Nedá se mu utéct. Přesvědčení, že nezdar není běžnou součástí 
kariéry, podnikání a života, vede především mladé lidi k pocitu méněcennosti, 
depresím a rezignaci na vlastní život. Pochopení nezdaru jako nutného 
předpokladu úspěchu je právě pro studenty vysokých škol klíčové.”  

Prof. RNDr. Josef Hynek, MBA, Ph.D., děkan Fakulty informatiky a managementu 
UHK k tomu dodává: “Ani neúspěchu se nedá utéct. Máte obavy z odmítnutí ze 
strany atraktivního protějšku, bojíte se veřejného vystupování, nebo máte strach 
pustit se do podnikání? Napoprvé neuspěl Bob Dylan, Tomáš Baťa a i Steve Jobs 
byl z Applu vyhozen. Když se o nic nepokusíte, je to chyba a nevyužitá příležitost 
vás časem bude mrzet. Když neuspějete, je důležité se z toho poučit a jít dál. A 
právě s tím vám chceme pomoci.” 

Kurz je otevřen všem vysokoškolským studentům v Česku a bude probíhat 
prezenční formou v zimním semestru každou středu od 14.30 do 17.00 počínaje 6. 
říjnem do 15. prosince 2021 na Fakultě informatiky a managementu UHK. 

Formát je přizpůsoben českým reáliím a nabídne kromě třech teoretických 
setkání také šestici případových studií, které přednesou domácí zástupci 
úspěšných startupů (Ľubo Šmíd z STRV, Lucie Tvarůžková, ex Zonky.cz nebo 
Andrea Tkačuková z Foreigners.cz), společensky prospěšných iniciativ (Bob 
Kartous z Pražského inovačního institutu, Jan Bareš z Trash Hero), lékařství 



 

Hradecká 1249/6, 500 03 Hradec Králové 
Univerzita Hradec Králové, Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové 3, www.uhk.cz 

(chirurg Tomáš Šebek z uLékaře.cz) a další odborníci na kritickou infrastrukturu či 
vesmírné projekty. 

Více informací a přihláška do kurzu: 

https://www.uhk.cz/cs/fakulta-informatiky-a-managementu/fim/katedry-a-
pracoviste/idv-institut-dalsiho-vzdelavani/kurzy/ostatni-kurzy  
 

 
 
Kontakt pro média: 
prof. Josef Hynek, josef.hynek@uhk.cz, +420 777 484 222 
Tomáš Studeník, tomas@inbui.com, +420 777 716 329 

 


